

体彩

青岛彩友独揽大乐透1000万巨奖



近期,体彩大奖频频出现,搅热了山东彩市,一个个的大奖是你方唱罢我登场,让山东彩友赚了个盆满钵溢。11月7日晚,超级大乐透第12131期开奖,山东彩友再显神通,独揽千万巨奖。至此,超级大乐透近五期共产生一等奖17注,创造了4位千万富翁。本期开奖结束后,大乐透的奖池并没有受到头奖的影响,稳定在1.65亿元。

开奖公告显示,本期大乐透开奖号码前区为“02, 16, 18, 27, 30”,后区为“08,

12”。从开奖号码来看,当期大乐透前区号码分布相对均匀,大中小号均有摇出,其中最小的号码为“02”,最大的号码为“30”。本期一等奖开出1注,单注奖金1000万元,被青岛的幸运彩友斩获。可惜的是,这位彩友没有采用追加投注,错失了3元冲击1600万的大好机会。

本期全国还中出二等奖29注,单注奖金106385元,其中7注进行追加,追加奖金63831元;三等奖共开出39注,单注奖金18867元,其中13注进行

追加,追加奖金11320元。山东彩友不仅收获了1注千万巨奖,还中得了2注二等奖。

近期持续出大奖的超级大乐透使彩友们热情继续加温,连续五期送大礼,其中4注头奖的奖金更是高达千万。截至第12131期开奖结束后,超级大乐透的奖池保持稳定,达1.65亿元,过亿的奖池足以保证头奖奖金的成色。希望彩友们再接再厉,继续支持大乐透玩法,同时也不要忘记追加投注。

(啸风)

泰安观摩团走进体彩开奖现场

10月31日,“相约大乐透泰安观摩团”一行35人走进位于北京丰台的中国体育彩票开奖演播厅,现场观看了第12128期超级大乐透游戏、第12298期22选5、排列3、排列5游戏的摇奖全过程。观摩团的成员由泰安市优秀体彩站长、热心彩友、记者和体彩中心工作人员组成。

观摩团成员首先在接待大厅接收身份信息验证、实名确认,工作人员现场讲解了中国体育彩票的发展历程以及开奖流程等知识。随



后,观摩团成员获赠了当晚开奖的大乐透、排列三、排列五游戏的彩票各一注,而现场播放的春晚小品《中奖》,也将体彩人诚信为本的人文精神淋漓尽致地体现出来。八点左右,观摩团成员进入开奖演播中心,工作人员对摇奖设备做了细致的讲解,大家现场观看并监督了当晚开奖游戏的摇奖全过程,不少彩友中得大乐透5元、10元的奖金,让大家的观摩之旅又多了一些快乐和惊喜。(刘凯)

漫画体彩



“11选5”火爆加奖 山东彩友很“幸福”

自体彩高频“11选5”5000万加奖大派送开始以来,彩友们的投注热情空前高涨,信心爆棚,纷纷选择自己喜欢的玩法一试身手,在齐鲁大地掀起了一阵夺金热潮。

本次加奖彩友最关注的有三点,一是加奖金额高,5000万元的大派送更是“11选5”上市以来

规模最大的一次。二是加奖游戏多。参与此次“11选5”加奖的6种游戏为:任选三、任选五、任选七、任选八、前三组、前三直,都是好玩易中、深受彩友喜爱的游戏。三是加奖幅度大,加奖后的6种游戏返奖率均有大幅度的提高,如“任选八”加奖后其返奖率高达66.67%，“任选七”加奖后其返

奖率高达68.18%,同等情况下彩友可以有更多大奖收获。

加奖以来,我省彩友各显神通,屡屡收获不菲奖金,获得了更多实惠。11月2日,烟台彩友小栾利用和值和热号相结合的方式,投注前三直选,获奖10万多元;潍坊一位女彩友,喜爱“任选三”的简单,她在第12102563

期单期夺金42000元,比平时多中了4000元奖金;聊城的一位彩友则通过胆拖的方式投注“任选五”,一举中奖13万多元。

这样的例子在11选5加奖以来,可以说不胜枚举,彩友们通过不同的方式,获得了比平时更多的奖金,上演了一个个“幸福”的中奖故事。

潍坊寿光人大领导到体彩站点视察工作

11月6日,潍坊寿光市领导同志一行11人,在寿光体育局局长张树强局长的陪同下对全市体育工作进行了视察,听取了寿光体育局关于体育工作的汇报,并对寿光体育场、体育俱乐部、体育彩票健身广场和体育彩票站进行了实地考察。

随后,人大领导等一行人走访了位于洛城街道的12730体彩投注站,并与站长黄建华进行了亲切交谈,



了解了体育彩票几种主打玩法的游戏规则,并现场体验体彩游戏的乐趣。

近年来,寿光体彩工作得到长足发展,销售规模逐年上升,为当地体育事业和全民健身事业的发展提供了有力保障。市内建成全民健身广场和健身路径多达700余处,为增强人民群众身体素质、促进社会和谐发展作出了重要贡献。

(晨远)

体彩11选5加奖啦!
5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站



一张彩票两次中奖机会 买竞彩送80万加油卡

最近,“幸福”这个词成为了人们热议的话题,不同的人有不同的理解。对于山东的彩友来说,眼前的一个“幸福”就是“买竞彩2串1送800张千元加油卡”活动已经开始,购买竞彩2串1游戏可以享受一张彩票有两次中奖机会的好运,中竞彩大奖的同时赢取80万元的

加油卡,这幸福的确是来得“沉甸甸”。

竞彩2串1是“双高”游戏,返奖率可达78%,在所有玩法中是最高的。中奖机会更加容易,例如篮球2串1猜胜负,中奖机会高达1/4。“双高”游戏+加油卡大派送,无疑使竞彩2串1“好上加好”,一

张彩票有两次中奖机会,不仅可以中取竞彩奖金,还可以赢得千元的加油卡,一举两得。

本次竞彩活动将历时近两个月的时间,即从10月29日-12月23日期间,凡是在我省竞彩店内采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100元,都可以参加抽

奖,活动共将送出800张千元加油卡,一共将派送出高达80万元的加油卡大礼,活动已经进行了第一轮抽奖,还有更多的惊喜在等待着大家。彩友不妨发挥聪明才智,揽获大奖的同时,多多赢取加油卡大礼!

(孙秀红)